

美国投资大师芒格逝世 享年99岁

美国知名投资人、伯克希尔-哈撒韦公司董事会副主席查理·芒格28日上午逝世，享年99岁。

伯克希尔-哈撒韦公司发表的声明说，芒格在他生活的加利福尼亚州一家医院安详离世，距明年1月1日百岁生日仅月余。声明未说明芒格去世的原因。

巴菲特的长期搭档

芒格是美国知名投资人沃伦·巴菲特的长期搭档。两人在20世纪中期创建伯克希尔-哈撒韦公司，多年来的广泛投资成果辉煌，成为传奇。巴菲特在芒格去世后发表的声明中说：“没有查理（芒格）的灵感、智慧和参与，伯克希尔-哈撒韦公司不可能取得今天的地位。”

据路透社报道，芒格自1978年以来担任公司董事会副主席。他更愿意置身幕后，让巴菲特代表公司出面。关于自己对公司所做贡献，芒格总是轻描淡写。不过，巴菲特对他赞誉颇高，说他推动自己改变早期的价值投资策略

略，避免投资发展潜力有限的平庸企业，而是专注投资有潜力的优质企业。

据美联社报道，芒格和巴菲特在1962年以每股七八美元的股价购入伯克希尔-哈撒韦公司股票。多年来，两人用公司收益投资其他企业，买入可口可乐和苹果等公司的股票。截至28日，伯克希尔-哈撒韦公司股票每股市值546869美元。长期持有公司股票的投资者因此致富。

成功秘诀：避免错误

伯克希尔-哈撒韦公司几乎每年都在美国内布拉斯加州奥马哈市举行股东大会，吸引来自全球的股东和投资者参加。

股东大会期间，巴菲特和芒格会登台回答与会者提问，分享自己的投资建议和生活智慧。尽管芒格近年来坐轮椅出行，但仍然思维敏捷、言辞犀利。今年5月的股东大会上，他和巴菲特在5个多小时内回答了全球股东提出的60个问题。

与巴菲特一样，芒格在内布

拉斯加州奥马哈市长大。不过，由于他比巴菲特大7岁，两人童年时没有见过。

依据芒格的传记《穷查理宝典：查理·芒格智慧箴言录》，两人1959年在当地一个晚餐会上相识并一见如故。后来多年共事中，两人住处虽然相距2400多公里，但频繁通电话和写信。巴菲特说，但凡有重要的投资决定，他都会打电话征求芒格的意见。

本月早些时候，芒格为即将来临的100岁生日接受了美国消费者新闻与商业频道采访。28日发布的采访视频中，芒格用典型的自谦口吻总结公司的成功秘诀：避免错误，即使90多岁也依然与巴菲特一起好好工作。他说：“比起大多数人，我们少了一点点疯狂；比起大多数人，我们少了一点点愚蠢。这真的帮了我们。”

参加过26次股东大会的美国投资人惠特尼·蒂尔森说，芒格建议投资人，取得一定成就后，对待生活的态度应该是“避免搞砸，避免失去所得到的”，因为声誉和正直是最宝贵的资产，可能瞬间损失。（据新华社）

获释以色列人：开始伙食不错，后来挨饿

一名被巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯）释放的以色列人日前接受媒体采访时回忆，她与其他一些被关押人员初期伙食尚可，但随着以方对加沙地带持续严密封锁和猛烈军事打击，被关押人员开始“挨饿”。

哈马斯与以色列达成临时停火协议和交换在押人员数天来，部分以色列获释人员讲述被关押期间的经历。78岁的鲁蒂·蒙德告诉以色列电视13台，她一直与女儿和外孙被关在一起。“起初，我们有鸡肉配米饭，还有各种罐头和奶酪”，早上和晚上能喝上茶，孩子们还可以得到甜食，“我们过得还可以”。

但不久，“情况开始变差，大家开始饿肚子”。

以色列沃尔夫森医疗中心一名医生告诉以色列媒体，在这家医院接受检查治疗的一些获释人员回忆，他们可以吃到“米饭、鹰嘴豆泥和蚕豆罐头，有时还有加了奶酪的面饼”，“但没有水果、蔬菜和鸡蛋”。

蒙德和家人10月7日被劫走，丈夫仍然没有获释。蒙德说，她从一名哈马斯武装人员那里得知，她的儿子在10月7日当天被打死。她表示，被关押期间，她相信自己和家人有一天会重获自由。

根据以色列与哈马斯达成的协议，在4天的临时停火期间，哈马斯释放至少50名以色列妇女儿童，以方释放150名巴方妇女和未成年人。停火协议当地时间24日上午7时正式生效，双方已经同意把临时停火延长两天。截至28日，哈马斯释放了大约80人，包括以色列人和其它国家的人；以方释放了180名巴方人员。

根据临时停火协议，以色列允许人道主义援助物资进入加沙地带。联合国世界粮食计划署28日说，临时停火协议生效以来，这一机构已向加沙地带超过12万居民提供了食品。但为期4天的停火及两天的延期对缓解食品短缺“不足以产生任何实质性影响”，援助今后必须持续进行，否则加沙地带“很可能陷入饥荒”。

（据新华社）

利比亚遣返248名非法移民



11月28日，在利比亚的黎波里，非法移民等待被利比亚当局遣返。

利比亚当天遣返248名非法移民，这些非法移民主要来自尼日利亚和乍得。

（新华社）

美国今年“黑五”购物周近几年“最便宜”

美国上周迎来“黑色星期五”购物周。据路透社28日报道，今年“黑五”购物周堪称数年来“最便宜”，大批消费者受零售商的大力促销吸引，多番比价、“精明”购物。

零售商不断涨价的势头或被遏制

据美国劳工统计局提供的数据，玩具、游戏和模型等商品的价格自2020年以来首次下调，运动用品价格也自2018年以来首次下调。

路透社说，考虑到美国联邦储备委员会先前猛烈加息，零售商降价销售说明，美国的货币紧缩政策可能终于遏制住了零售商自新冠疫情期间开始不断涨价的势头。

美国红皮书研究机构28日发

布的约翰逊红皮书指数显示，在截至25日的一周内，实体零售销售收入同比增长6.3%，这是2017年“黑五”购物周销售收入同比增长4.8%以来，涨幅最小的一次。今年“黑五”之前的一周，销售收入同比增长3.4%。约翰逊红皮书指数以大约9000家美国百货零售者为样本。

消费者变得“更精明”

红皮书研究机构指出，出现这一现象的原因是消费者精心比价，希望买到以更大优惠打折的商品。

美国万事达卡公司发布的另一项指数显示，24日“黑五”购物日当天，更多消费者寻求线上折扣，电子零售销量比去年同期增长8.5%，实体零售销量仅增长

1.1%。万事达卡高级顾问史蒂夫·萨多夫说，如今的消费者变得“更精明”，利用货比三家、在线比价等各种方式寻找最大折扣，趁着假日促销选购礼物。

另据美国全国零售商联合会28日公布的数据，23日感恩节到27日的“网络星期一”，5天内估计有约2.004亿人次网购或前往实体店采购，比去年同期增加近400万人次。

最畅销的商品包括服饰、玩具、礼品卡和视频游戏。“网络星期一”当天，购物人次估计达7300万，低于去年的7700万。

美国“奥多比数字洞察”公司首席分析师维克·潘迪亚告诉法新社记者，上述在线销售数据反映折扣对消费者需求的影响，“特别是那些能引发冲动购物的优质产品”。（据新华社）

2023年12月2日 停气通告

因燃气施工需要，下列用户将按计划停气：芦庄二区68-71、72-75、76-79号，停气时间为2023年12月2日08:00至2023年12月2日17:00，停气时长9.0小时。

无锡华润燃气有限公司
2023年11月30日

苏和堂西洋参0.5元/克起
苏和堂南禅寺店(解放南路701号朝阳公交停车场旁) 400-102-0026

孢子油15瓶1500粒6千元 新客少买点
批发部:崇宁路17号4楼(检察院西隔壁) 82700029 (大别山老王)

声明
本人王彬,在西控财富(上海)投资管理有限公司无锡分公司担任负责人,现公司营业执照和公章已丢失,特此申明。
声明人:王彬
2023年11月30日

●遗失易星辰出生医学证明,编号:W320160318,声明作废
●胡小军、胡晓英遗失无锡云厦置业有限公司开具的江苏增值税普通发票,发票代码03201900105,发票号码75102346,金额1396266元,声明作废
广告热线 13771189893